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Diplomová práce studentky Bc. Karolíny Buchalové s názvem „Hodnocení a porovnání 

úspěšnosti herní činnosti libera se smečaři na mistrovství Evropy ve volejbale mužů 2011

“ obsahuje 69 stran psaného textu doplněného obrázky, tabulkami a grafy. Použitá literatura 

čítá 16 publikací převážně od českých autorů plus 9 elektronických zdrojů.

Cílem práce je hodnocení a porovnání herních činností libera spolu se smečaři. Práce je 

zaměřena na přihrávku po podání soupeře a hru v poli. Porovnání bude provedeno s obdobnou 

činností přihrávajících smečařů. Úspěšnost libera v těchto činnostech bude zjištěna a 

porovnána s úspěšností smečařů na mistrovství Evropy 2011 ve volejbale mužů.

Teoretická část je zpracována na velmi dobré úrovni. Obsahuje hlavní kapitoly zabývající se 

problematikou herních činností jednotlivce, významem specializace „libero“ ve vrcholovém 

volejbale, sledováním a hodnocením herního výkonu ve volejbale.

K dosažení cíle vedlo postupné zpracování šesti úkolů.  Stanoveny byly čtyři výzkumné 

otázky.

K získání výsledků byla vytvořena pětistupňová hodnotící škála pro vybrané herní činnosti. 

Výzkumný soubor tvořilo 5 hráčů na postu libera a 3 hráči na pozici smečaře z České 

republiky. Dále vždy dva přihrávající smečaři z každé země, s kterou se česká reprezentace 

utkala.

Výsledky jsou na 16 stranách velmi názorně zpracovány v tabulkách a doplněny grafy. 

V diskusi autorka jasně komentuje získané výsledky a jednoznačně se vyjadřuje k potvrzení či 

vyvrácení vědeckých otázek. 

V závěru práce jsou pak shrnuty získané výsledky a dáno doporučení pro tréninkovou praxi. 

Otázka: Jaký význam má úspěšnost vybraných herních činností na zisk bodů v utkáních.  

Otázka: Při hodnocení úspěšnosti kvality hry v poli bylo rozlišováno, zda šlo o útok s velkou 

razancí či o útok (ulívku) s menší razancí. 

Hodnocení: Práce má dobrou úroveň a doporučuji ji tedy k obhajobě.
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